

稳企助企 稳进提质·政策解读

市市场监管局——

# 扶助小微企业 强化减费补贴

问:我是小微企业(个体工商户),想要拓宽经营渠道,入驻平台从事网上经营,请问能提供哪些帮助?

答:一是入驻协助。入驻平台一般情况下只要根据平台注册要求和流程即可;如果在入驻过程中遇到困难,且理由正当,也可联系辖区市场监管部门,协助协调平台方视情况给予入驻帮助;二是技能培训。入驻平台后,除了平台自身提供的培训外,市场监管部门还与几个大平台(阿里系、美团、抖音、快手等)之间不定期联合组织开展“技能+合规”免费线上培训活动,为入驻商家提供经营指引;三是审慎监管。市场监管部门对于新入驻商家本着包容审慎监管原则,落实《浙江省市场监管领域轻微违法行为不予处罚和减轻处罚实施办法》,推行轻微违法告知承诺制;四是流量保持。对于因经营困难需要暂时“歇业”的小微企业(个体工商户),在办理歇业登记后,市场监管

部门会将歇业信息同步给其入驻平台方,平台方将对其实行同步休眠、同步封存,保持流量支持。

问:检验检测费用减免主要针对哪些企业或个体工商户需要哪些手续?

答:此次推动经济稳进提质40条里面涉及的检验检测费用减免主要涉及及四方面。一是针对所有企业的非营利开放实验室;二是受疫情影响较大的住宿餐饮业涉及的特种设备检验费等减半收取;三是个体工商户的计量器具校准费用减半收取;四是个体工商户生产的产品,送检到国有企业检验检测机构的,按80%收取费用。企业或个体工商户只需在“浙里检”注册并按流程预约,送检就能享受。市场监管系统的检验检测机构已全部入驻“浙里检”,机构的联系电话、地址也都能查到。企业或个体工商户如现场送检,需准备营业执照等证明材料也可享受。

问:此次推动经济稳进提质40条中规定了鼓励各地出台备案非标电

动自行车提前淘汰置换补贴政策,请问我市目前各地补贴政策出台情况如何?车主应该怎么参与活动?

答:目前,我市椒江、黄岩、路桥、新区均已出台相应的财政补贴政策,在6月底前参与淘汰置换的车主,可以享受每辆车200元的补贴,在7月至9月参与淘汰置换的车主,可享受每辆车100元的补贴。温岭、玉环也出台了参与提前淘汰置换的车主可以享受每辆100元-200元不等的消费券补贴政策。除了“财政补一点”外,参与提前淘汰置换活动的车主还可享受“回收抵一点”“企业让一点”“运营商惠一点”“金融机构助一点”等“四个一点”优惠政策。

想要参与提前淘汰置换并享受优惠政策的车主,可预先登录微信小程序“浙江e行在线”,选择上方“平安e行淘汰置换政策包”,查询各项优惠内容,根据需要,自由选择形成个性化优惠套餐,实际优惠额度以在置换时兑

现为标准。在查询后,可携带身份证、非标电动自行车到回收代办点办理备案手续,当场领取财政补贴及旧车回收款,再根据需求,自行选择是否置换新车。

问:减免市场主体房租租金针对哪些行业?目前减租进展情况怎么样?

答:我市此次推动经济稳进提质40条里面涉及的减免市场主体房屋租金对象并不针对特定行业,而是行业全覆盖。凡2022年承租国有土地房产的(住宅等非经营性用途除外)承租方为民营企业、个体工商户及个人的,都可以享受减租政策。各市场主体可以根据实际承租情况,申请直接免租、退回已收、延长租期等减租方式。

全市国企应减免租金1.47亿元,其中应减个体户租金7288万元;目前,各地正全力推进阶段性减免市场主体房租工作,已减免9951万元,其中个体户租金已减免4477万元。

## 线上线下正式开售 杨梅季来临 仙居准备好了

本报讯(记者张妮婷)“我宣布,仙居杨梅线上线下双平台正式开启销售!”6月8日晚,第25届仙居杨梅节开幕式暨“神仙大农”区域公用品牌新闻发布会举行,拉开了今年仙居杨梅销售的序幕。

受天气影响,今年仙居杨梅品质不降,产量减少。面对这样的形势,仙居做了哪些准备?各相关单位在发布会上作了解答。

品质把关更加严格。步路乡作为杨梅之乡,是仙居杨梅产业的缩影。该乡持续推进杨梅统防统治,利用太阳能杀虫灯、罗网等生态防控设施及物理手段保证杨梅品质,同时加大抽检力度,确保每一颗杨梅都是放心梅、安全梅。

直播监管更有力度。近年来,网络直播带货成为仙居杨梅销售的渠道之一。为此,仙居县市场监管局提前部署谋划,从今年4月起,出台《2022年仙居杨梅流通领域监管工作方案》(网络直播带货活动监管违法行为查处工作指引清单)等一系列政策,同时提前开展培训预警,为商家介绍直播带货宣传规划注意事项,并提前研判监测,利用“云哨”网络直播监测系统,对杨梅营销网络直播开展专项动态监测。截至目前,

已巡查21家网络杨梅经营者,确保网络直播杨梅营销行为结果可溯源、品质有保障。

品牌打造更有温度。推出“神仙大农”这一全新的县域农产品公用品牌,将仙居杨梅纳入旗下,并诚邀全县梅农入驻,以统一包装和形象推出9款不同规格的杨梅鲜果礼盒,覆盖线上线下渠道。对“梅农”有温度,对客户更有“态度”。仙居县旅投集团今年推出了“神仙大农”shopping购物季,凡购买“神仙大农”杨梅产品,每一箱就可获赠价值110元的神仙居门票1张,多买多送促消费,游玩时间截止今年年底。

销售渠道更加多样。全国各地消费者可通过多种渠道品尝到仙居杨梅。在地销方面,北京、上海、深圳、南京等地都开设了仙居杨梅直销店。在网销方面,早在仙居杨梅上市前,仙居便通过淘宝、天猫、京东等平台进行前期宣传,发动本地杨梅企业、合作社、家庭农场等开启杨梅预售活动。此外,消费者还可通过神仙大农线上天猫旗舰店、淘宝企业店和抖音小店、线下白塔旗舰店杭州店椒江玉环代售店等方式进行购买。

## 来(返)台州疫情防控政策有变,市疾控中心发布温馨提醒 这些人来台州无需核酸检测阴性证明

本报讯(记者王 艳)6月7日,浙江省疫情防控办印发《关于科学精准做好疫情防控加快人员货物自由流动的通知》,要求科学精准落实疫情防控措施。为持续做好疫情防控工作,市疾控中心昨日发布温馨提醒。根据要求,当前省内无中高风险地区且7天内无社会面本土疫情的县(市、区)人员来(返)台州,无需核酸检测阴性证明即可自由流动,但抵达

台州后,要落实每72小时1次常态化核酸检测要求。

省外来(返)台州人员根据风险地区划分,低风险地区来(返)台州人员无需核酸检测阴性证明即可自由流动,不准对其采取强制劝返、隔离等限制措施。抵达台州后,同样要落实每72小时1次常态化核酸检测要求。

中高风险地区所在设区市来

(返)台州人员,未在入浙后进行过“核酸+抗原”双检测的,抵达台州后需要立即进行“核酸+抗原”双检测,抗原检测阴性后即可自由流动。

学生返乡方面,高校所在地如发生疫情,但未传入高校且经7天以上封闭管理的学生,可持48小时内核酸检测阴性证明和所在高校证明,从学校到目的地“点对点”闭环返乡到家,实行7天日常健康监测,上海来(返)

台州学生除外。返乡学生需确隔离的,集中隔离和餐饮费用均免费。

需要注意的是,通知对上海来(返)台州人员也做了相关调整。上海中高风险地区来(返)台州人员,实行7天集中隔离医学观察+7天居家健康观察。

黄浦区、徐汇区、静安区、虹口区、闵行区、宝山区、浦东新区、松江区、长宁区、青浦区、普陀区(中高风险地区除外)来(返)台州人员,实行7天日常健康监测(第1、2、3、7天进行核酸检测);杨浦区、嘉定区、金山区、奉贤区、崇明区(中高风险地区除外)来(返)台州人员,实行7天日常健康监测(第1、7天进行核酸检测)即可。

## 第二届和合文化全球论坛征文启事 (2022·浙江台州)

为打造融通中外的和合文化概念和文化传播品牌,有效提升国家文化软实力和中华文化影响力,进一步深化国际社会对中国“和合”文明的理解认知,推动构建中国话语和中国叙事体系,中国外文局、中华文化学院(中央社会主义学院)、浙江省委宣传部、台州市委市政府拟共同主办“2022和合文化全球论坛(HCGF)”,现面向海内外征集相关论文,欢迎与和合文化领域相关的专家学者投稿。

- 一、论坛主题:和合文化与世界共同发展
- 二、参考选题:征文以“和合文化”为主题,包括但不限于以下领域:
  - 1.“和而不同”思想与多元文明发展;
  - 2.“合作共赢”理念与开放包容发展;
  - 3.“天人合一”智慧与绿色永续发展;
  - 4.中华和合文化内涵及价值研究;
  - 5.天台山和合文化内涵研究;
  - 6.和合文化与宋韵文化关系

- 研究;
  - 7.和合文化对共同富裕的塑型与赋能研究;
  - 8.和合文化与和平共处;
  - 9.其他有关和合文化的研究。
- 三、稿件要求
  - 1.严格按照国际学术论文的规范,中英文均可。外文稿件请提交英文的论文题目、300字左右的论文摘要及作者简介。
  - 2.论文题目用四号宋体字,摘要、关键词、正文用五号宋体字;注明作者信息(包括姓名、工作单位、职称或职务、联系地址、联系电话、电子邮箱)。
- 四、具体事宜
  - 1.论坛组委会将组织专家委员会对投稿论文进行匿名评选,入选论文将形成论文集,邀请部分入选论文作者参加论坛交流。
  - 2.论文以电子稿发送至会务组,投稿截止时间:2022年8月31日,联系人:徐玲、阮静潇;联系电话:0576-85137561, 0576-88818893, 投稿邮箱:449292958@qq.com。
- 第二届和合文化全球论坛组委会 2022年6月8日



## 40亿元文旅专项授信 台州文旅搭建政银企合作平台

本报讯(记者诸葛晨晨)6月8日下午,台州文旅稳进提质政银企对接活动在椒江举行。此次活动由台州市文化和广电旅游体育局、台州市金融办、人民银行台州中心支行、台州银保监分局主办,通过搭建银

企对接交流合作平台,实现我市文旅产业和金融资源有效对接。180多家文旅企业参加。

会上,中国农业银行台州分行等多家金融机构介绍信贷、民信贷、乡村旅游贷等文旅稳进提质金融产

品,担保机构业务讲解介绍。

对接活动还进行了台州文旅政银企战略合作签约仪式,向台州文旅市场主体提供40亿元的专项授信额度。中国工商银行台州分行、中国农业银行台州分行、中国银行台

## 文旅盛宴现长街

齐腰襦裙、琵琶飞袖,一袭襦裙霓裳泛舟南官,夜游十里。6月以来,路桥桥东十里长街推出一系列内容丰富、形式多样的活动,为大众呈上一份文旅“盛宴”。图为6月8日,汉服爱好者组织的游船表演。

本报记者管勤亚摄

州分行、中国建设银行台州分行分别与浙江台绣服饰有限公司、浙江神仙居旅游集团、临海市文化旅游集团有限公司、温岭市江南旅行社有限公司现场签订贷款合同,授信额度21.5亿元。

搭建政银企对接平台,是继台州市文化和广电旅游体育局实行文旅企业战略签约、退还旅行社质保金等之后的又一助企纾困重要举措。截至目前,台州市内金融机构已推出20多款信贷产品。

据悉,仙居技师学院(筹)从今年4月开始正式招生,计划开办预备技师班5个、高级工班19个、中级工班4个,共16个专业。“目前学院已经在22所县内初中学校,开展招生宣讲133场次,吸引了1300多位学生报考,学校正式运行后,每年将稳定为社会输送近1500名技能人才,为仙居县及周边县市经济社会发展提供人才支撑。”仙居县人社局相关负责人介绍。

## 仙居技师学院(筹)正式揭牌

本报讯(记者林雅婷)6月8日下午,仙居技师学院(筹)正式揭牌,标志着学校正式实体化运行,仙居县高质量推动技能人才培养载体和服务平台建设取得新突破。

政府行文批复同意在仙居县职业中专基础上申报筹建仙居技师学院。

浙江省人力资源和社会保障厅、市人社局局长、仙居县主要领导在揭牌仪式上观摩学校成果展、学生技能社团活动。近年来,总投资100亿元的比亚迪刀片电池项目、50多亿元的建立锂电池项目先后落地仙居,现在

的仙居正处于跨越赶超、起势突破的关键时期,比以往任何时候都迫切需要优质教育,迫切需要大量人才。

“我们公司跟职教中心一直都有合作,工厂很多技术人员也都来自这所院校。”浙江仙通橡塑股份有限公司副总项青峰说,仙通橡塑考虑与仙居技师学院合作开班,定向为企业培



## 交通银行个人大额存单 大额稳稳存收益高 存单转让流动性好

大额存单是指由银行业存款类金融机构面向非金融机构投资人发行的、以人民币计价的记账式大额存款凭证,是银行存款类金融产品。

- 一、保本保息:个人大额存单属于储蓄存款,受存款保险制度保障,安全有保障。
- 二、收益性好:个人大额存单利率最高上浮40%(较央行基准利率);同时采用固定利率,可有效抵御降息风险。长期限产品可避免频繁对接到资金,减少资金闲置和人力省心享受高收益(具体请参见每期产品信息)。
- 三、期限多样:个人大额存单期限多样,有3个月、6个月、1年期、2年期和3年期等。
- 四、流动性强:若客户临时需要资金,可通过手机银行进行质押30万元额度内即时到账。归还后还可继续享受较高收益;也可以通过交通银行大额存单转让平台进行撮合转让。(具体请参见每期产品信息)。

交通银行客户经理小康聊大额存单转让:

前二期我们看到了交行客户经理小康帮私营业主陈老板持有了4个月的大额存单转让出去,不仅收回了当初投入的本金50万元,利息没有一点儿损失,解决了生意上资金周转难题;为徐女士短期理财需求在转让平台上买入了利率3.3651%的大额存单,既保本保收益又不影响下半年时间未定装修计划。客户经理小康是刚入行的小白客户经理,目前在学习成长中,看到隔壁的吴经理用大额存单转让为客户设计出这么好的理财方案很是佩服。刚好今天午休,小康特意请教

吴经理:“吴老师,大额存单转让为什么这么好用?” “可转让大额存单就是在定期存单的基础上增加了一个可以转让的功能。”经验丰富的吴经理说,“就好比原来存了定期三年,突然我要用到钱,按原先提前支取就只能算0.3%的活期利率,但是现在我可以把我的定期更名转让,这样我存的这段时间虽然没有到期但是仍然可以享受比较高的利率,对于一些觉得短期存款利率低但存长期又怕中途要用钱的人来说真的是一个不错的方案。” 小康点点头说:“那不就完全可以一

钱就可以存成可转让定期,有要用的时候呢,可以随时转让,这样完全就不就成了活期享受定期利率了吗?” “对,而且你也不用担心能不能转掉这个问题。”吴经理自信满满地继续说道,“因为接收方呢,其实也得到比同期存款利率高的定期产品,所以现在我们只要把定期放上去转让,都是被分分钟买走的。” 客户经理小康微微摇头,眼珠子一转,开窍似的说道,“这样算起来比活期理财要高,实在是太香了。”

遗失江凯华(332623196709015879)土地使用证壹本,不动产权证号:温集用2005字第08223号,土地坐落在箬横镇上轩村,面积:84.5平方米,不动产单元号:331081103097C00013 W00000000,用途:/住宅用地,声明作废。

遗失台州椒江禾嘉农产品经营部公章一枚,编码:33100210090696,声明作废。

遗失叶芦永海洋渔业普通船员证书一本,证书号码332603197001205671,声明作废。

遗失台州市安洲贸易有限公司财务专用章一枚,编号3310240122190;法人章(郭美芳)一枚,声明作废。

清算公告  
台州市椒江区章安小太阳幼儿园,统一社会信用代码:52331002321652843A,本单位经理事会表决通过,决定注销,清算组成立,向清算组申报债权,清算组负责人:苏冬芳,清算组成员:苏冬芳、陈红燕、苏冬青,清算组电话:13957698611。

台州市椒江区章安小太阳幼儿园  
2022年6月9日

### 报务力 繁盛品牌价值 收获客户认同

台州护士学校 2022招生公告

台州护士学校是以培养护士为特色的公立全日制普通中等职业学校。2022年计划在台州各县(市、区)招收应届初中毕业生约335名。

咨询电话: 0576-85303588 18358638733  
联系人:阮老师  
校址:临海市江南街道花溪路100号(章家溪)